

422

14.06.98

фильм недели

Англия - 1998 - 8 - 14 июня - СТ

«РАЗОБЛАЧЕНИЕ»: МАЙКЛ ДУГЛАС ОТКАЗАЛСЯ СПАТЬ С ДЕМИ МУР

Деми Мур -
необыкновенная
женщина.
Она если
и не самая,
то во всяком
случае одна
из самых
популярных
актрис в мире.

И замужем она за не менее популярной и любимой народом кинозвездой Брюсом Уиллисом. К тому же пока дававшее большинство остальных звезд, заботясь о своей внешности и весе, боятся даже думать о детях, Деми рожает одного за другим. Через семь месяцев чета Уиллис - Мур ожидает уже четвертого ребенка. Впрочем, это будет пятая попытка. Полтора года назад у Деми случился выкидыш. Но на этот раз чета надеется, что все-таки дождется долгожданного

мальчика, ведь все трое детишек в семье - девочки. На этой неделе мы увидим мать-героиню Деми Мур в паре с Майклом Дугласом в эротическом триллере «Разоблачение».

Герой Майкла Дугласа - подчиненный. Героиня Мур - начальница, которая, пользуясь своим положением, принуждает его к сексуальной связи. Дуглас отказывается, и тогда взбешенная Мур устраивает ему на работе настоящую травлю.

Этот очень напряженный и увлекательный фильм по-

ставил один из лучших режиссеров Голливуда Барри Левинсон, получивший «Оскара» за знаменитый фильм «Человек дождя». Его сильной стороной всегда была работа с актерами. И в «Разоблачении» Дуглас и Мур хороши как никогда. Вообще надо признать, что образ сильной волевой женщины, так и хочется сказать - стервы, всегда удавался Деми лучше всего, что наводит на размыщение: не соответствует ли этот имидж характеру актрисы в реальной жизни? А если даже и так,

то это можно понять. Ведь Мур пришлось немало хлебнуть в этой самой жизни, прежде чем ее звездные гонорары стали называть не иначе, как запределными. В отчим доме семья подобралась что надо. Пьяница-отец бросил Деми в 1966-м, когда ей было 4 года. Мать после этого тоже спилась. Ни о каком высшем образовании речи быть не могло. Деми с раннего детства мечтала стать актрисой, но, как и ее будущий муж Брюс, пошла работать в бар. Уиллис был барме-

ном, Деми - официанткой. Брюс смешивал коктейли, Деми их разносила. Было это, правда, в разных городах, и встретились они в Голливуде на вечеринке. Уиллис уже был звездой телесериала «Лунный свет», а Деми - многообещающей молодой старлеткой. Спустя полтора года после знакомства они поженились. Это был 1987 год.

С тех пор Мур стала самой высокооплачивающейся актрисой мира. За «Стриптиз» она получила 12 с половиной миллио-

нов долларов. За него же, правда, она получила «Анти-Оскар» - приз «Золотая клюква». Равно как и за «Алую букву», «Непристойное предложение» и «Солдат Джейн». Злые критики ее не любят. Но ей наплевать: у нее есть признание мирового зрителя и семья, в которой скоро появится новое пополнение.

Воскресенье 22.00 НТВ
«РАЗОБЛАЧЕНИЕ»



Майкл ДУГЛАС и Деми МУР (кадр из фильма)

Мур Деми